

ПРОТОКОЛ № 34

засідання постійної комісії ради з питань оренди та приватизації, комунального майна, промисловості, торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування, малого та середнього бізнесу.

від 2 лютого 2017 р.

ПРИСУТНІ:

Голова постійної комісії Ю.Кушлик

Члени комісії: Ю. Милян, С. Настьошин, І. Лазарів.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про оренду і приватизацію нежитлових приміщень комунальної власності Дрогобицької міської ради.

1. **Слухали:** Про оренду і приватизацію нежитлових приміщень комунальної власності Дрогобицької міської ради.

Доповідач: голова постійної комісії Ю.Кушлик.

Вирішили: по кожному об'єкту – зверненні щодо оренди та приватизації комунальної власності винести індивідуальне рішення. (Додаток 1 від 2 лютого 2017 р.)

Голова комісії

Ю. Кушлик

Протокол комісії вів

Ю. Милян

Перелік звернень, щодо оренди і приватизації нежитлових приміщень та списання основних засобів

№ п/п	Об'єкт, адреса	Площа кв.м.	Заявник	Питання	Рекомендація комісії
	Нежитлове приміщення вул.Шашкевича,28	3165,6	Державна служба Статистики України	Прийняття на баланс Дрогобицької міської ради	<i>Добиваємо</i>
	Нежитлове приміщення Вул.Трускавецька,90	20,2	Ярун Т.З.	Передача в оренду	<i>Добиваємо</i>
	Нежитлові приміщення вул.Шептицького,9		Відділ охорони здоров'я Пологовий будинок	Надання дозволу на передачу в оренду	<i>Добиваємо</i>
	Нежитлові приміщення л. ,Січових Стрільців,20		Дрогобицька міська поліклініка	Надання дозволу на передачу в оренду	<i>Добиваємо</i>
	Нежитлове приміщення вул.Ш – Алейхема,8	130,0	Шахово – шашковий клуб « Софія»	Укладення договору оренди на пільговій орендній платі 1 грн. в рік	<i>Рігдеева</i>
	Нежитлове приміщення л.. Бориславська,43	180,5	ФОП Демків С.В.	Включення в перелік об'єктів на приватизацію	<i>Добиваємо</i>
	Нежитлове приміщення вул.Шептицького,9	76,8	Дрогобицька міська лікарня №1 Відділ охорони здоров'я	Погодження надання в оренду ФОП Панасюк Р.В.- заклад торгівлі	<i>Згоден</i>
	Нежитлове приміщення Вул.Гончарська,11	63,0	Головне територіальне управління юстиції	Укладення договору оренди з Першою нотаріальною конторою	<i>Згідно з актом до 31.12.2017 Згоден</i>
	Нежитлове приміщення пл.Ринок,31	31,0	Фізична особа Гавдяк Н.В.	Включення в перелік об'єктів на приватизацію	<i>Рігдеева</i>
0.			Відділ охорони здоров'я	Списання матеріальних цінностей	<i>Відзв</i>
1.	Нежитлове приміщення вул.В.Великого,26А		Мешканці вул.В.Великого	Щодо недопущення передачі в оренду	<i>До відомо</i>

Голова постійної комісії

Секретар комісії



Ю.Кушлик

Р.Грицай